

“6·26”国际禁毒日前,南京民警讲述缉毒中的意外 患艾滋毒贩被夺下针管,竟咬我一口……

“就在我们死死按住嫌疑人的时候,他回头朝我的右手就是一口……”对于一年多前的这一幕,南京秦淮公安分局禁毒大队民警林孔赛仍记忆犹新,因为嫌疑人患有艾滋病。虽然检查显示林孔赛并未被感染,但这却成了他的心理阴影,久久挥之不去。在“6·26”国际禁毒日前一天,林孔赛向现代快报记者讲述了那次缉毒中的意外。



林孔赛(圈中)与同事正在缴获毒品 警方供图

在医院长长的走廊上,我坐在椅子上忐忑不安,医生拿张化验单告诉我,回家休养去吧,不排除感染艾滋病毒可能……一年多来,我常在某个夜里,被这样的噩梦惊醒。

那是去年3月的一天,我和同事老陈刚从广东抓捕贩毒嫌疑人回来,就接到大队长的电话:“有个重要线索,晚上要去现场,这个人的上家已经抓了,但是拒不交代……”

从上午到晚上,我一直坐在会议室等电话。突然手机震动,是同事打来的电话:“犯罪嫌疑人李某正入住某酒店……”我与老陈立即上车出发。

当晚10点10分,我们到达嫌疑人住的酒店。敲开门后,老陈大喊一声“不要动!”然后一把控制住前来开门的嫌疑人李某,我和小罗还有另外几位同事立即冲向李某。这时,李某掏出一个针管大声喊:“你们不要过来,我有艾滋病!这里面有我的血……”

我看到李某眼中疯狂的神色。我瞥了老陈一眼,他朝我点点头并使了一个眼色,他是要我分散李某的注意力,以便趁机拿下。我退后一步对李某说:“兄弟,没必要这样,你只是吸K粉没必要拼命。有什么要求你和我们提,我们尽量满足你……”这时,老陈已将嫌疑人李某交给小罗,并开始沿墙悄悄向李某靠近。老陈掏出一支烟,冲着李某说:“抽根烟,

缓缓,好好想想我们说的话。”他将香烟高高抛出,落到了距李某不远的地方。李某有些迟疑,叫我们退后,在我们都后退一步后,他试图弯腰捡起地上的香烟。

就在这一瞬间,我顾不上多想就冲了出去,一下将其摁倒,控制住他拿着针管的右手,将他的手反扭到背后。同事们一拥而上,将针管夺下。

本以为事情就此告一段落了,没想到李某像发疯似的挣扎。就在我们死死按住他的时候,他回头朝着我的右手就是一口。我只觉得一阵剧痛,接着就被老陈拉开了。被咬了一口,我的脑子有点发蒙,也没顾上多想,加入后续的抓捕行动中。

在回大队的途中,我才开始后怕:被艾滋病人咬了一口,还出了血,会不会感染艾滋病?

医生说,不排除艾滋病毒通过唾液传染的可能,打完阻断针后还要较长时间地观察。幸好,一个多星期后的检查最终确定我没有感染艾滋病毒,这时我才真正松了一口气。不过,直到今天,这段过往对我造成的心理阴影仍然挥之不去。我只能投身到我热爱的事业中,扫掉更多毒虫,不让他们再去伤害别人。

秦淮公安分局禁毒大队民警林孔赛 讲述
现代快报记者陶维洲 整理

为抢小区车位,他将邻居告上法院 没交费车位被物业转租,“先来后到”行不通

快报讯(通讯员 李自庆 记者 张玉洁)小区的65号车位,章磊用了4年。2014年初,小区换物业,他没再交车位费。大约半年后,物业将该车位租给他的邻居陈刚。章磊得知此事,跟陈刚争起车位,并认为,按照先来后到的习惯,他应该优先使用这个车位。为了这事,两人闹到法庭上。昨天,南京鼓楼法院审理判决,车位还是由陈刚继续使用。

章磊家住鼓楼区一个老小区,2010年3月,他买了车,并到物业租了65号车位。去年1月,小区换了物业公司,章磊对新物业的服务质量不满意,就没再交车位费。不过他的车,还是照常停在65号车位上。

去年6月,邻居陈刚买了车,65号位就在他家门口。他到物业办理了租车位的手续,将65号车位租下来。两辆车用同一个车位,这怎么办?章磊想让陈刚让出车位,陈刚表示车位是自己正常办手续租来的,而且就在家门口,不让。

章磊找到物业,在他的争取下,物业单方面承诺:章磊对65号车位有优先承租权,该车位从去年10月起,仍由章磊续用。之后,物业收了他300元的泊车费。

但陈刚租的车位并没有到期,面对章磊“抢车位”的要求,他没有把65号车位让出来。章磊将陈刚告上法院。前不久,法院开庭审理此案。章磊表示,无论从历史使用角度,还是从现在交费情况来看,65号车位都应由他使用。他请求法院判令陈刚返还停车位。



漫画 俞晓翔

章磊“先来后到”的说法,陈刚并不认可。他说,自己向物业交了停车费后,物业将65号停车位安排给他使用,而且这个车位就在他家门口。至于物业公司对章磊的承诺,他认为自己的租约还没到期,这个承诺无效。

法院审理认为,章磊和陈刚都是一个小区的住户,在车位的使用资格和权利方面是平等的。虽然章磊买车早、租车位早,但这不代表他能一直使用65号车位而不让别人用。不过,法院也认为,车位离谁近,并不能作为确定车位使用权的标准。

昨天法院作出一审判决,驳回了章磊的诉讼请求。(当事人均系化名)

推动“学生、学校、老师责任捆绑制”的复读学校
江苏省公布学生准考证号与高考成绩的高复学校
江苏省有资格推荐学生参加自主招生考试的高复学校

分层教学
跟踪辅导
免费试听
签约保证

南京鹏举高复向全体同仁郑重呼吁

为了规范南京高复市场,提高高复学校教学和管理水平,同时让家长在选择高复学校时对高复学校的办学和管理水平有一个全面而且真实的认识,避免因错误信息误导而选择不适合自己孩子的复读学校,最大可能的降低南京家长和学生的择校风险;南京鹏举高复学校向南京各家高复学校以及全社会公开呼吁:

一、呼吁各家高复提高业务水平,发挥特长,服务社会。

二、呼吁各家高复利用暑假期间,组织不预收任何学费的体验班。向学生和家长全方位的展现自己的教学与管理。方便家长和学生选择一家适合自己的复读学校。

三、呼吁南京各家高复摒除门户之见,组织一次或两次高复学校的统一考试,统一阅卷,进行“教学大比武”。让家长了解孩子的学习现状。避免“平时凯歌高唱,高考原形毕露”的状况。

高考复读是人生道路中一个重要的关口。成功的高考复读塑造了成功的人生。高复学校从师资建设、管理、教学、学习氛围建设等方面提高自身素质,服务社会。同时,高复学校作为民办教学,有理由接受社会监督,将民间办学办成良心办学、透明办学。

鹏举高复能够为所有来访者提供高考成绩考察。为所有家长和学生提供不预收学费的长达四十天的体验班,充分感受名师课堂质量与管理质量。在各个方面最大程度的降低了家长和学生的择校风险。

高考复读 比的是真实优秀的成绩 高效高质的课堂 细致到位的管理

风险共担模式

- 1、2015年高考达本二分数线(不含小高考加分),可“先读书后交费”
 - 2、全体学生均可与校方签定“包提分30分协议”
 - 3、2015年高考理科295分,文科290,可与校方签定“包达本一线协议”
- 2015年高考理科275分,文科270分,可与校方签定“包达本二协议”

竞优不竞次模式

- 1、2016年高考总分超过400分者,可获得鹏举奖学金10万元
- 2、2015年高考总分达本二线(不含小高考加分)入学可获奖学金3000元,每高一分可增加奖金200元。
- 3、2016年高考达本二线可获奖金1000元,达本一分数线可获奖学金2000元

两种模式可任选其一!入校两月后根据学生学习情况以及家长意愿,学校可与学生、家长签订“985”、“211”名校协议,学校组织海中、泰中、金中老师强化训练。

免预收费用试听,见证鹏举实力:为让复读同学有一个更具体的比较和更理性的选择,我校自7月20日-8月2日(第一期),8月3日-8月23日(第二期),不预收任何学费对有意复读的同学进行课堂开放,感受鹏举名师课堂,体验鹏举科学管理!欢迎有意复读的学生及其家长前来我校现场查分!

南京鹏举高复学校在读学生统一安排报名,统一参加模考,统一体检和英语口语测试,让学生安心学习,免除家长后顾之忧。

地址:南京市秦淮区大校场路5号(七桥创意园内) 电话:025-85863868 18651906091

苏宁易购店面升级福利免费享

随着各地高考成绩陆续公布,广大学生群体开始进入“暑假模式”。对于各大商家来说,新一轮的暑期促销战已经拉开序幕。在山西路苏宁易购云店,虽然618大促刚过去不久,但前来云店选购产品的消费者仍然络绎不绝。从现场销售情况来看,手机、电脑、数码等3C产品市场需求依旧巨大。

山西路苏宁易购云店店长透露,本周凡是来苏宁门店消费的学生群体来就送200元“暑期红包”。苏宁更推出暑期1分钱旅行活动。目前只要苏宁新街口店、商茂店、山西路店及乐购仕银店购买指定3C产品满2000元,就可以参加1分钱去旅行的活动,本次旅行地点选择在方特或苏州乐园水世界。

6月26日-28日,苏宁迈皋桥地区旗舰店将全新升级开业。本次升级也是苏宁易购线下门店变革的又一次尝试。升级后的迈皋桥店经营

品类涵盖空调、冰洗、彩电、厨卫、生活电器、电脑、通讯、数码等品类,并集合创新商业设计、智能服务升级,营造出全新购物体验。在店面环境、购物体验、人性服务等方面都将有巨大的提升。此次店面将整体全新装修,并有原有的两层营业面积扩展到三层营业面积。同时店面全新设计增加了互联网品牌专区、名品特卖专区、金融专区等专区形式。

值得一提的是,26日开业当天在迈皋桥店购物即送可乐1扎,同时扫描二维码即可享受1元抢购方便面。26日-28日活动期间超甜西瓜免费品尝,关注“南京苏宁”官方微信发送“7625”还可抽奖赢取自助餐券、电影票等好礼。在促销活动中,单件满1000元即可获赠食用油1桶或威露士洗衣液1袋。套购满额更可加赠32英寸液晶/iPad mini/iPhone6等好礼。

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

入门班 **免费** 试听课 暑期 **全天托管式** 集训班

教学地点

| | | |
|-----------|--------------|-------------|
| 1. 奥体 | 电话: 86778406 | 地址: 恒山路126号 |
| 2. 城东 | 电话: 84899682 | 地址: 钟山花园城 |
| 3. 龙江千秋情缘 | 电话: 89999666 | 地址: 龙江路138号 |
| 4. 龙江芳草园 | 电话: 88212416 | 地址: 芳草园8号 |
| 5. 江苏棋院 | 电话: 51888540 | 地址: 五台山1-6号 |